

Conselheiro Lafaiete, 22 de abril de 2025.

Ofício n.º 03/2025 - ADESIAP Unidade Conselheiro Lafaiete

Assunto: Solicitação para Apresentação da ADESIAP na Câmara Municipal ADESIAP Minas – Agência de Desenvolvimento Econômico e Social Inconfidentes e Alto

Paraopeba

CNPJ: 05.685.572/0007-75

Endereço: Rua José Carneiro, 73, Carijós

Telefone: (31) 97261-3473

E-mail: aline.coelho@adesiap.org.br

À Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete - MG

A/C do Excelentíssimo Senhor

Erivelton Martins Jayme da Silva - Presidente

Assunto: Convite para Participação no Conselho de Parceiros

Prezado Sr. Erivelton Martins Jayme da Silva;

A Agência de Desenvolvimento Econômico e Social do Inconfidentes e Alto Paraopeba — ADESIAP Unidade Conselheiro Lafaiete é uma Organização da Sociedade Civil cuja missão é desenvolver projetos visando o desenvolvimento socioeconômico do município. Assim, tem como objetivos a captação de investimentos, fortalecimento das empresas locais, qualificação e capacitação, mobilização e organização comunitária e empresarial, geração de emprego e renda.

A Agência vem através deste, sugerir a nossa proposta de parceria, para que a Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete se torne nosso parceiro efetivo e honorário, dando assim continuidade à nossa missão de promover o desenvolvimento de Conselheiro Lafaiete e região.

Certos de sua atenção, colocamo-nos à disposição para sanar qualquer dúvida que porventura existir e ficamos no aguardo de sua resposta.

Atenciosamente:

Aline Coelho

Coordenadora da ADESIAP
Unidade Conselheiro Lafaiete

